
В Кемеровской области проводится проверка по факту смерти ученика машиниста горно-выемочных машин

4 октября 2016 года на шахте ЗАО «Распадская - Коксовая» произошел несчастный случай, в результате которого погиб 29-летний ученик машиниста горно-выемочных машин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится проверка.

Предварительно установлено, что 4 октября во вторую смену работникам проходческого участка был выдан наряд на проведение и крепление вентиляционного штрека. Комбайн зацепил шланг для подачи сжатого воздуха на бурильную установку. Наматываясь, шланг затянул стоящего вблизи комбайна ученика машиниста горно-выемочной машины на вращающуюся часть исполнительного органа комбайна. Сотрудниками ВГСЧ пострадавший был поднят на поверхность, была констатирована его смерть.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, соблюдения работником правил безопасности при ведении работ.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1071630>